

## Câmara Municipal de Ouro Branco

				0 1- 1	
Ouro	Branco,	25	de	Detembra	de 2025

INDICAÇÃO Nº 331/2028

Exmo Sr. Vereador

Warley Higino Pereira

Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco/MG

Senhor Presidente, o Vereador, que abaixo assina, requer que após tramitação regimental, seja encaminhado ao chefe do Poder Executivo Municipal a seguinte indicação:

Solicito ao Poder Executivo Municipal, juntamente com o Setor de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a manutenção do calçamento em blocos (pavimento intertravado) da Praça Santa Cruz, Centro, nº 116, Município de Ouro Branco/MG, entre a Loja Pereira e a Igreja Matriz.

Câmara Municipal de Ouro Branco Protecoio Geral

N: 331	Deta setroda_	25/09/28
Herarie 15:50	Data saids_	
Designe Apoló	9	
Pedra 1	Esseque	MONTOUT
Acres	witera Romansów	el



## Câmara Municipal de Ouro Branco

## JUSTIFICATIVA

O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, indicar ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Exmo. Sr. Prefeito Sávio Fontes, que seja realizada a manutenção do calçamento em blocos (pavimento intertravado) da Praça Santa Cruz, Centro, nº 116, Município de Ouro Branco/MG, entre a Loja Pereira e a Igreja Matriz.

Justifica-se a presente solicitação em razão dos visíveis desgastes e irregularidades no calçamento, que comprometem a segurança dos pedestres e veículos que transitam pelo local. Ressalta-se que já existem reclamações por parte dos munícipes, preocupados com a possibilidade de ocorrerem acidentes graves em decorrência da situação atual.

Diante disso, solicito ao Setor Responsável do Executivo Municipal que sejam adotadas, com a maior brevidade possível, as providências necessárias para a manutenção do referido espaço público, garantindo, assim, melhores condições de segurança, mobilidade e preservação do patrimônio urbano.

Certo de poder contar com a presteza e compromisso de V. Exas., desde já agradeço.

Atenciosamente.

NELISON JOSE Assinado de forma ALVES:044506 ALVES:04450657616

57616

digital por NELISON JOSE

Dados: 2025.09.25 15:06:12 -03'00'

Nelison José Alves Vereador

